

昨天,有媒体报道称,著名主持人李湘已从湖南卫视辞职,而她的下一站将是深圳卫视,且有望担任副台长一职。

与《快乐大本营》一同走红全国的李湘,在很长一段时间里都是湖南卫视无可代替的符号性人物。2004年,李湘离开《快乐大本营》后,尽管忙于打理公司、拍电影电视剧,但仍会不时出现在湖南卫视的荧屏中,今年3月,李湘与张宇合作主持的《男左女右》在深圳卫视开播。

李湘“裸辞”芒果台?

传因不满湖南卫视待遇 任命“特别助理”也难留住 湘妹子将跳槽深圳卫视当副台长

助理失语,李湘表态要“调整”

作为湖南卫视曾经无可替代的“一姐”,近年来,观众却很少能在芒果台看到李湘的身影。虽然在年初被任命为湖南广播电视台卫视频道特别助理,但似乎也很少见到李湘的大动作。

对于李湘将跳槽深圳卫视的消息,李湘的助理守口如瓶,都表示“没法给出官方回答”。当记者问及李湘是否已从湖南卫视辞职,前往深圳卫视担任副台时,对方语气有些诧异,回应道:“哇,这事我不清楚……”但挂断电话后,对方又主动回拨记者的电话,并表示可以去问问两家卫视高层。

值得一提的是,在李湘的微博中,7月22日曾更新了一条——“我是该调整下我的生活方式了”,似乎有一语双关之意。

李湘或不满在湖南广电现状

从去年下半年开始,在芒果台,几乎没有为曾经的一姐李湘量身打造的节目。加上同类型主持人朱丹迅速崛起,迄今为止,湖南观众已有将近一年没有在本土电视节目中见到这位辣妹子。不但如此,连由李湘担任制作人的电视剧也几乎在湖南卫视绝迹,有趣的是,其爱将江铠同、张翰的新戏则在深圳卫视独家播出。

今年1月,李湘被任命为湖南广播电视台卫视频道特别助理,享受处级待遇,主要负责湖南广电外联和招商方面的工作。此举被外界解读为,是让李湘留在湖南的一颗“定心丸”。但据李湘身边人的分析,以她风风火火的性格,这样一个“似有似无”的职位可能不会太令她满意。

深圳卫视公共事务部主任张丹表示,自己听说了这件事,但台里内部还没有下达文件,“但是否来做副台长,现在是还没有收到命令。”随后,张丹说,深圳卫视副台长的说法其实并不准确,深圳卫视的设置是总监、副总监,节目总监,分别相当于正处级和副处级的职位,至于是否空降副台长,要看李湘跟高层怎么谈。

钟合



第70届威尼斯电影节主竞赛单元影片公布

蔡明亮“郊游” 姜文带着“阳光”当评委 评委会主席贝托鲁奇钦点加盟

迎来70年大庆的威尼斯电影节,25日在官网上公布了意大利功勋导演贝纳尔多·贝托鲁奇领衔的主竞赛单元评委阵容:中国导演、演员姜文获贝托鲁奇主席钦点加盟,成为华语影人唯一代表。值得一提的是,姜文导演的女儿曾在19年前摘下威尼斯影帝的《阳光灿烂的日子》修复版,也入围了“威尼斯大师经典”单元,将在今年电影节期间做特别放映。此外,威尼斯电影节主竞赛单元影片公布,与之前所预期的姜文、侯孝贤等人新作入围不同,仅仅只有中国台湾导演蔡明亮新作《郊游》入围。



“洛神”出塞,惊艳新疆

记者从郑州歌舞剧院获悉,大型舞剧《水月洛神》25日在乌鲁木齐进行首演,充满中原文化神韵的舞剧赢得新疆各族人民以及海内外嘉宾的赞誉。

《水月洛神》应邀作为“第三届中国新疆国际民族舞蹈节”参演剧目演出。本届舞蹈节由文化部、新疆维吾尔自治区政府等主办,主题是“和谐中国,多彩世界”,旨在汲取世界优秀文化的营养,弘扬中华民族舞蹈文化。本次演出剧中主要人物洛神(甄宓)、曹植、曹丕分别由青年舞蹈家唐诗逸、汪子涵和郑州歌舞剧院首席舞蹈演员曾鹏飞扮演。《水月洛神》自2010年底搬上舞台后,先后荣获第八届中国舞蹈“荷花奖”舞剧、舞蹈诗作品金奖,以及“五个一工程”优秀作品奖、国家舞台艺术精品工程年度资助剧目等多项大奖。

郑州晚报记者 尚新娇 实习生 童修文

阿雅调侃谢娜怀孕: 可能是吃撑了



由阿雅、范逸臣、锦荣主演的喜剧《粉红女郎》即将于8月23日上映。在25日举行的《粉红女郎》“闺蜜私房话”见面会上,阿雅爆猛料,称范逸臣已恢复单身,想撮合刘凡菲和范逸臣谈恋爱,并称谢娜没有怀孕,可能是吃撑了。

日前请假赴美的谢娜被传已怀孕3个月,此番去美国养胎,虽然谢娜一直否认,但网友并未信服。对此,不少媒体纷纷向谢娜的闺蜜阿雅打听情况。对此阿雅笑着调侃道:“她可能只是吃撑了,她自己说没怀孕就是没怀孕。”

小雨

A 大师闪耀 宫崎骏入围很抢眼

由于几部美国好莱坞制作如《为奴十二年》《劳动日》《铁道人》等目标奥斯卡的电影都要在多伦多电影节期间举行全球首映,因此拒绝了威尼斯电影节的邀约,这反而给了威尼斯电影节一些扩充其他地区电影名额的机会。

明年奥斯卡的热门电影、英国导演史蒂芬·弗雷尔新作《菲洛梅娜》顺利入围主竞赛单元,这部作品的女主角朱迪·丹奇也被人认为有望复制当年海伦·米伦《女王》封后奥斯卡的路线,成为今年威尼斯电影节后的热门人选。此外,宫崎骏新作《起风了》在主竞赛单元中颇为亮眼,这部讲述现实题材的动画作品,已经在日本国内取得了9.6亿日元的优异票房成绩。

B 另有点 姜文任评委

在主竞赛单元之中,华人导演仅仅只有蔡明亮一人的新作《郊游》亮相,此前所被人期待的姜文新作《推拿》以及侯孝贤作品《聂隐娘》均未能入围。但华语电影在今天的电影节另有点,除了早前公布的姜文电影《阳光灿烂的日子》以及陈可辛电影《甜蜜蜜》将会重新修复,去年凭借着《三姊妹》拿下地平线单元最佳影片奖的导演王兵也会带着新作《疯爱》进行展映。

而按照威尼斯电影节一贯的风格,在接下来的时间里,还将会有几部惊喜电影加入到电影节主竞赛单元之中。不少媒体猜测,侯孝贤的《聂隐娘》以及许鞍华的《黄金时代》极有可能成为最后杀出重围的黑马。

在今年携《阳光灿烂的日子》重新展映的姜文将以评审身份亮相电影节。记者连线姜文方面负责宣传统筹的闫先生,他说:“今年是威尼斯电影节70周年,有特殊的意义;姜文导演处女作《阳光灿烂的日子》曾夺得影帝银狮奖,姜文对威尼斯电影节也有特殊的感情,这次能够担任评审觉得非常荣幸。”

冯欢

李代沫花80万元买8条虫减肥30斤?

李代沫新专辑《敏感者》自发布以来口碑良好,新专辑宣传照也被大赞“不仅变瘦而且变帅了”。不过昨日,知名博主“长春国贸”爆料称,“好声音”李代沫体重最重时达到了180斤。虽然李代沫表示变瘦是因为情伤,并且试过多种减肥法无效后,最终采用吞服泰国减肥虫的方法成功从170斤减到140斤,半个月暴瘦30斤。据悉,李代沫吞服的减肥虫共计8条,总价值80万。记者致电李代沫的经纪公司,宣传人员的回答含糊其辞,在记者的追问下,对方称李代沫是靠运动和节食减肥,并请大家勿信谣言。



小欣